
RUITENSPROEIERVLOEISTOFPEIL
CONTROLEREN

Laat de ruitensproeiervloeistof niet in
contact komen met open vuur of
ontstekingsbronnen.

Als u het voertuig bij temperaturen
onder 4°C (40°F) gebruikt, dient u een
ruitensproeiervloeistof met
vorstbescherming te gebruiken.

Gebruik alleen goedgekeurde
ruitensproeiervloeistof.

Zorg dat u geen vloeistof morst, vooral
als u de vloeistof onverdund of in een
hoge concentratie gebruikt. Mocht u
toch wat morsen, dan dient u de plek
onmiddellijk met water te wassen.

1. Reinig de vuldop van het
ruitensproeiervloeistofreservoir voordat u
deze verwijdert, om te voorkomen dat er
vuil in het reservoir komt.

2. Verwijder de vuldop van het reservoir door
het voorste lipje omhoog te trekken.

3. Controleer of de vloeistof in de vulhals
zichtbaar is.

RUITENSPROEIERVLOEISTOF
BIJVULLEN
Het ruitensproeiervloeistofreservoir voorziet de
ruitensproeiers voor en achter en de
koplampsproeiers van vloeistof.

Controleer het vloeistofpeil in het reservoir
minstens elke week en vul het zo nodig bij. Vul
het altijd bij met ruitensproeiervloeistof om
bevriezing te voorkomen.

Schakel de ruitensproeiers regelmatig in om te
controleren of de sproeimonden zowel open als
goed gericht zijn.

1. Vul het reservoir bij totdat de vloeistof in de
vulhals zichtbaar is.

2. Breng de vuldop weer aan door hem omlaag
te drukken totdat u een klik hoort.
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